

今日长孺

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长孺县委机关刊物

2023年10月9日
总1887期
报头题字：牛志强

郭强强调研重点项目建设



本报讯 10月4日，县委书记郭强先后深入宋村产业集聚区、丹朱总部经济园区、大堡头现代物

业园区，专题调研重点项目建设情况，向坚守项目一

郭强强调研检查“两节”期间安全生产工作

本报讯 10月3日，县委书记郭强深入部分企业调研“两节”期间应急值守、安全生产工作，向坚守一线的职工致以诚挚问候和节日祝福。县委常委、县委办主任

郭强，副县长张树军，副县长、公安局局长李旭峰，县应急

管理部门及相关乡镇负责人参加。

在宋村镇镇弘能源 LNG 加气站，郭强详细了解了加气站

在善园·湖滨房地产项目工地，郭强实地察看了项目

在鑫玉糠醛化工厂，郭强查阅了企业风险隐患排查整改

郭强强调研农业产业发展情况

本报讯 10月8日，县委书记郭强深入鲍店镇、

具有重要意义。要运用科学检测手段，筛选出高

亚运会举行闭幕式！中国代表团共获201枚金牌

据央视新闻，10月8日晚，第19届亚洲运动会闭幕式在浙江省杭州市举行。

在代表团旗帜和运动员入场环节，场地草坪中间出现了一条绿色通道，各个代表团的旗帜率先入场，所有参加闭幕式的运动员们，紧随其后，集体入场。这是一个属于所有运动员欢聚的时刻，大家不分队伍、走在一起，欢笑着走入场内。

伴随着现场的童声演唱《江南好》，巨大的英文单词“Asia”从钱塘江边飘向奥体中心体育场，与奔涌的钱塘潮水融为一体，落在场内。

小女孩手持一朵“记忆之花”，与观众一起把关于亚

运、杭州的美好记忆一点一滴收集起来。“记忆之花”集聚的美好记忆在延续，19朵巨大的桂花不断上升，将芬芳带向远方。

此外，杭州亚运会闭幕式中国体育代表团旗手由中国田径队员谢震业担任。谢震业在本届亚运会上夺得了男子100米和4×100米接力两枚金牌。

据央视体育消息，10月8日是杭州亚运会最后一个比赛日，中国队获得花样游泳集体项目金牌。最终，中国代表团共获得201金111银71铜，共383枚奖牌，金牌数超越2010年广州亚运会的199枚。

公安局长李旭峰及丹朱、宋村、经开区等乡镇、单位负责人一同参加。

金秋十月，丹朱大地处处洋溢着发展的动能，涌动着蓬勃生机与无限活力。郭强深入宋村新兴产业集聚区中研非晶新材料项目、智能研选项目、产教融合科技园、煤机再制造项目、结晶工艺开发及产业化研究项目和年产16万吨钢构件铸锻加工项目，实地察看项目进展、园区基础设施建设情况，现场协调解决项目推进遇到的难点问题，并就下一步工作提出意见建议。

在丹朱总部经济园区和大堡头现代物流园区浩诚环保汽车拆解项目，工人们手上不停，脚下不歇，加紧推进工程建设。“现在项目进度怎么样？”“目前遇到了什么困难？”郭强走进项目工地仔细察看项目规划图，并与企业负责人深入交谈，了解项目推进举措、长远规划。

郭强强调，项目建设是推动高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”，各职能部门要主动作为、靠前服务，全面优化营商环境，急企业之所急、纾企业之所困，建立健全政企常态化沟通联系制度，用心用情当好“店小二”、“服务员”，及时帮助企业破解难题、打通堵点痛点，切实为项目建设提供支撑、注入动能。各企业要坚定发展信心，主动识变应变求变，不断顺应时代发展需要，坚持向市场要效益、向创新要战斗力，争取项目早建成、早投产、早达效，助力全县经济社会高质量发展。

陈雨彤 陈尧

郭强调研专业市场建设运营情况时强调

全力搞好专业市场建设运营 不断提升群众幸福指数



带着对民生工作的殷殷关切，10月1日，县委书记郭强先后深入丹朱镇泊里城东便民市场、同旺农贸市场、同贺农贸市场、同福农贸市场、鲍庄汽车美容市场、南刘物流快递市场等地，就专业市场建设运营情况进行调研。他强调，要始终践行以人

民为中心的发展思想，牢牢把握规划科学、完善功能、提升品质发展理念，着眼群众需求，聚焦百姓便利，加快补齐城市发展短板，夯实城市发展基础，加快项目建设进度，全力打造精品民生工程，不断提升群众幸福指数。县委常委、县委办主任申丽光参加。

“维护国家安全和社会稳定，守护人民的幸福和安宁，是人民警察的神圣职责。你们的父辈勇于担当，甘于牺牲奉献，他们的精神永远值得铭记和发扬。”在中秋节、国庆节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月28日给中国人民公安大学在读英烈子女回信，对他们提出殷切期望，向公安英烈的家人致以问候。

习近平总书记的重要回信迅速在长孺县公安局引发热烈反响，大家纷纷表示，将深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神，弘扬公安英烈精神，凝聚前行动力，以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代，为守护平安长孺、护航全县高质量发展贡献公安力量。

感恩关心厚爱 汲取前进力量

习近平总书记的回信既是对公安英烈子女的关心厚爱，更是对公安工作和公安队伍建设的关心关怀，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作一以贯之的高度重视。这既是对公安英烈子女的莫大鼓舞，也是广大公安民警的无上光荣。

“总书记重要回信精神，具有极强的政治性、指导性，充分体现了总书记对公安工作的高度重视和对公安队伍的关心厚爱，令人深受鼓舞、倍感振奋。”长孺县委副书记、公安局党委书记、局长李旭峰表示，长孺公安将牢记“公安姓党”的根本政治属性，进一步提高政治站位，强化政治担当，把思想和行动统一到习近平总书记重要回信精神上来。以第二批主题教育为抓手，进一步筑牢忠诚警魂，在全局范围内掀起深入学习领会总书记重要回信精神热潮，将习近平总书记的嘱托关怀转化为动力，传承英烈精神，赓续红色血脉，锻造新时代公安铁军。要把学习贯彻习近平总书记重要回信精神，实推动当前各项公安重点工作紧密结合起来，抓实“人防管控”各项措施，紧盯群众反映强烈的、影响安全稳定等各类突出违法犯罪，强化“防风险、保稳定、促发展”各项措施，以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风，真正把学习贯彻成果转化成为尽责的实际成效，努力为实现现代化太行山水名城长孺建设贡献公安智慧和力量。

继承英烈遗志 扛起父辈旗帜

“你们的父辈勇于担当，甘于牺牲奉献，他们的精神永远值得铭记和发扬。”习近平总书记在回信中指出。英魂不泯，垂范后人。

“踏踏实实做事，清清白白做人。”这句话是父直坚守的人生信条，也是让我受用一生的座右铭。中，父亲总是三天两头加班，起初我对这种没日没夜碌感到不解，时常埋怨他不能陪我。当我穿上警服20多年的风霜雨雪后，我理解了父亲的辛苦付出了父辈忙碌的意义。”公安英烈李瑞儿子、长子县公大堡头派出所所长李政军表示，要以英雄的父辈为扎根火热的公安基层一线，不断磨砺意志，提升本领，办好每一件小事，解决好群众急难愁盼，为党和人民好岗、服好务，为保一方平安贡献力量。（下转二

牛志强调研采煤陷区治理工作

本报讯 10月1日，县委副书记、县长牛志强先

牢记殷切嘱托 凝聚奋进力量